Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Детская школа искусств города Пензы имени Юрия Ермолаевича Яничкина (МБОУДО ДШИ Г. ПЕНЗЫ ИМ. Ю.Е. ЯНИЧКИНА)

ПРИКАЗ

О2. 074. 2019 г.

No 24- 00

Об утверждении антикоррупционной политики

Во исполнение Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», закона Пензенской области от 14.11.2006 №1141-3ПО «О противодействии коррупции в Пензенской области», а так же в целях проведения профилактических мероприятий по противодействию коррупции

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить:

- Антикоррупционную политику (приложение №1).

- Кодекс этики и служебного поведения сотрудников МБОУДО ДШИ Г. ПЕНЗЫ ИМ. Ю.Е. ЯНИЧКИНА (приложение №2).

- Положение о конфликте интересов МБОУДО ДШИ Г. ПЕНЗЫ ИМ. Ю.Е. ЯНИЧКИНА (приложение №3).

- Положение о комиссии по противодействию коррупции (приложение №4)

2. Создать комиссию по противодействию коррупции в следующем составе: председатель: педагог-организатор Глухов И.А.; члены комиссии: методист Филатова В.В.; главный бухгалтер Морозова О.Б., секретарь руководителя Генералова А.В.

3. Ознакомить под роспись с настоящим приказом и приложениями к нему всех сотрудников

МБОУДО ДШИ Г. ПЕНЗЫ ИМ. Ю.Е. ЯНИЧКИНА.

4. Разместить данный приказ и все приложения к нему на официальном сайте МБОУДО ДШИ Г. ПЕНЗЫ ИМ. Ю.Е. ЯНИЧКИНА

5. Назначить Глухова И.А. ответственным за работу в личном кабинете на официальном сайте администрации города Пензы http://corrupt.penza-gorod.ru/municipal organizacion.shtml

6. Назначить Генералову А.В. ответственным за размещение информации на официальном сайте МБОУДО ДШИ Г. ПЕНЗЫ ИМ. Ю.Е. ЯНИЧКИНА

7. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор



О.А. Шуватова